4. IS 3iy skaitmenuy sudaryk visus imanomus trizenklius lyginius skaicius.
To paties skaitmens skaiciuje nekartok.

5. Parasyk kiekvienam skaiéiui gretimus skaicius.
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6. Jrasykilangelius tinkamus skaitmenis.
Skai¢iaus 168 skaitmuo [ | nurodo vienetus.
Skai¢iaus 624 skaitmuo | | nurodo $imtus.

Skai¢iaus 909 skaitmuo | | nurodo desimtis.

7. Remdamasis odometruy rodmenimis para3yk ZodzZiais, kiek kilometruy nuva-
Ziuota.
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SUDETIS IKI 1000

1.

Atlik sudéties veiksmus.

3%

» Gautas sumas surasyk mazéjimo tvarka.

2. Remdamasis lenteléje pateikta informacija suskaiciuok ir parasyk, kiek bilie-

tu parduota per dvi savaites j kiekviena pramoga.

4 ™
Pramoga Vasaros rogutés | Linksmieji kalneliai | Karstyniu parkas | Batutal
Pirma savaiteé 352 415 369 287
Antra savaite 476 388 342 194
L IS viso J

3. Atlik rodyklémis pavaizduotus sudéties veiksmus ir irasyk skaicius j tuséius

langelius.

(123 )+(352)

4. Remdamasis vaiku ZodZiais suskaiciuok, kiek i3 viso tasku surinko kiekvie-

nas per abu zZaidimo etapus.

Per pirma etapaq
surinkau 215 taskuy,
per antrg - 176.

Mingaile

= A3 per pirma etapq
pelniau 164 taskus ir
tiek pat per antra.
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Jurgis

O a3 83 taskus pel-
niau per pirma etapa
ir 327 — per antra.

[

Algirdas

\

Per pirma etapa su-
rinkau 99 taskus, per
antrg — 270.

Kotryna

5. Pirmoje stovyklos pamainoje atostogavo 134 vaikai. Antroje pamainoje ju buvo
78 daugiau negu pirmoje pamainoje. Kiek vaiku atostogavo antroje stovyklos

pamainoje?

6. Taskai bréziniuose atitinka korteles, o linijos
rodo, kuriy korteliy skaicius reikia sudeti.

Sudék juos.
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ATIMTIS IKI 1000

1. Atlik veiksmus.
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2. Uzra3yk atimties veiksmus ir apskaié¢iuok skirtumus.

[ Turinys 885. ] [ Atéminys 452. ]
[ Turinys 254. ] [ Atéminys 38. ]
[ Turinys 715. ] [ Atéminys 278. ]
[ Turinys 900. ] [ Atéminys 547. ]

3. Mykolas be sustojimo kartingu nuvaziavo 412 m, o Jogailé — 119 m maziau
negu Mykolas. Koki atstuma be sustojimo nuvaziavo Jogailé?




